



Специални гост Марија Шерифовић

За децу у Србији сто хиљада долара

У Њујорку, у срцу Менхетна, у легендарном „Типријанију“ одржано је хуманитарно Гала вече у организацији Српског филантропског удружења. Четврто по реду овакво окупљање имало је 470 гостију из различитих делова Сједињених Америчких Држава, али и других делова света. Прикупљена је сума од преко 100.000 долара, која ће бити једнако распоређена на два пројекта: Feel to Heal, Фондације Новак Ђоковић, који има за циљ да оснажи емоционалну интелигенцију код деце, опремајући их вештинама неопходним за успешан живот; а други је палијативно збрињавање деце оболеле од неизлечивих болести, које укључује пружање медицинске и психолошке неге и малишанима и њиховим породицама.

Гала вече је такође било прилика да се ода признање из области филантропије. Ове године, награду је понела хуманитарна организација „Срби за Србе“ за свој рад на умањивању сиромаштва, посебно у великобројним српским породицама на Балкану, чију активност „Илустрована“ редовно прати. Током 18 година рада, ова организација је помогла више од 3.200 породица од којих свака носи јединствену причу, и прикупила више од 13 милиона долара донација.

Водитељи свечаности били су Јелена Гавриловић, глумица и певачица, и Ђорђе Петковић, члан Управног



Јелена Гавриловић и Ђорђе Петковић

одбора Српског филантропског друштва, а као специјална гошћа, Марија Шерифовић је својим спектакуларним гласом освојила све присутне.

Српско филантропско удружење непрофитна је организација коју је 2020. основала група појединаца српског порекла из Њујорка, окупљених око једног циља: да узврате српској заједници. Најпрепознатљивији су по Српској филантропској гала вечери, која је истовремено свечани догађај и платформа која има за циљ да прикупи средстава у добротворне сврхе за пројекте које имају дугорочни утицај на привреду, образовање, здравство, културу или екологију у Србији; да се, путем Награде за изврност у области филантропије, ода почаст добротворним делима појединаца и организација; да ствара и одржава везе међу српском заједницом у Сједињеним Државама, и да српски народ и културу представи у најбољем светлу.

За четири године колико се одржава, Гала је укупно прикупила преко 330.000 долара за програме подршке образовању, здрављу и добробити деце и одраслих у Србији и региону. ■